
 
 

 Додаток 

 до рішення виконкому  

 районної у місті ради 

 від 15.01.2026 № 28 

 

Звіт 

про виконання у 2025 році заходів Програми інформатизації виконкому 

Саксаганської районної у місті ради на 2024-2028 роки 

 

Метою Програми інформатизації виконкому Саксаганської районної у 

місті ради на 2024-2028 роки (надалі - Програма) є створення необхідних умов 

для забезпечення громади своєчасною, достовірною та повною інформацією 

шляхом широкого використання інформаційних технологій, поглиблення та 

подальший розвиток інформатизації громади в інтеграційному зв'язку з 

Національною програмою інформатизації України, і як наслідок, ефективна 

взаємодія виконкому Саксаганської районної у місті ради з громадою району, 

застосування новітніх інформаційних технологій, сучасних методів та засобів 

збору, оброблення, зберігання інформації, створення умов для побудови 

інформаційного суспільства. 

Завдання Програми спрямовані на забезпечення громадян та суспільства 

своєчасною, достовірною та повною інформацією на основі широкого 

використання інформаційних технологій. 

Для забезпечення ефективної роботи інформаційно-комунікаційної 

системи інфраструктури виконкому районної у місті ради, побудови надійної 

системи безпеки інформаційних систем, проведено детальний аналіз і 

визначено потребу в оновленні, модернізації технічних ресурсів (комп’ютерної 

техніки, мережевого обладнання, оргтехніки) на робочих місцях працівників 

виконкому районної у місті ради. На сьогоднішній день 24 % комп’ютерної 

техніки потребує заміни (техніка морально застаріла і фізично зношена) та не 

здатна забезпечити роботу належним чином. Усі комп’ютери підключені до 

мережі Інтернет, електронної пошти, мережевих програмних комплексів.  

 З ціллю популяризації цифрових технологій серед представників громади 

району, формування потреб у їх використанні, сприяння розвитку цифрових 

навичок виконком районної у місті ради висвітлює інформацію щодо своєї 

діяльності у мережі Інтернет через офіційний вебсайт, що забезпечує 

інформаційну потребу громадян у тому, що відбувається у районі та прозорість 

діяльності влади. 

В 2025 році було укладеного договір на оновлення офіційного вебсайту та 

проведено роботи з приведення офіційного вебсайту виконкому Саксаганської 

районної у місті ради у відповідність до вимог Міністерства цифрової 

трансформації України, а саме: 

оновлено бази даних вебсайту до MariaDB 10.11; 

оновлено фреймворк та сайт до версії PHP 8; 

повністю оновлено функціональне ядро вебсайту (CMS та Framework); 
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перенесено дані та оновлено структуру вебсайту; 

оновлено теми вебсайту до шаблона за зразком вебсайту Кабінету 

Міністрів України; 

виготовлено шаблон у стилі вебсайту Державного підприємства «ДІЯ», 

згідно з офіційними рекомендаціями та гайдлайном Міністерства цифрової 

трансформації України; 

функції безбар’єрності передбачені, як у поточному шаблоні за зразком 

вебсайту Кабінету Міністрів України, так і у шаблоні за зразком вебсайту 

Державного підприємства «ДІЯ». 

На офіційному вебсайті, що забезпечує умови для доступу користувачів 

до публічної інформації, створено нові розділи, сторінки, вкладки. Для захисту 

серверу, де розташований офіційний вебсайт виконкому від DDoS-атак 

встановлено та використовується програмне забезпечення Cloudflare. 

Адміністрування та наповнення офіційного вебсайту виконкому здійснюється, 

відповідно до розпорядження голови районної у місті ради від 02 березня  

2023 року № 39-р «Про організацію роботи офіційного вебсайту виконкому 

Саксаганської районної у місті ради в умовах воєнного стану та його 

інформаційне наповнення» зі змінами. 

 Важливим критерієм ефективного функціонування й розвитку вебсайту є 

показник кількості відвідувань його сторінок користувачами мережі Інтернет. 

Динаміка кількості перегляду сторінок вебсайту протягом доби коливається, 

але в середньому за 2025 рік, цей показник склав 760 сторінок. 

Прослідковується постійна динаміка у сторону збільшення відвідувачів. 

 Для технічної підтримки та безперебійного функціонування наявних 

інформаційних систем у відділах виконкому районної у місті ради було 

забезпечено системне поточне обслуговування користувачів, проведення 

консультацій з питань використання встановленого програмного забезпечення 

та засобів інформатизації, діагностику, технічне обслуговування, налагодження, 

відновлення працездатності існуючого мережевого обладнання, технічну 

підтримку відео- та аудіокомплексів тощо. Задля захисту мережі виконкому 

районної у місті ради від сучасних мережевих загроз, зовнішніх атак, захисту 

баз даних, у тому числі персональних, що розташовані на персональних 

комп’ютерах працівників виконкому районної у місті ради, продовжено дію 

ліцензії на антивірусне програмне забезпечення ESET Endropoint Antivirus та 

використання антивірусного програмного забезпечення Zilya від українського 

розробника. 

 Також для забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікацій-

них систем: 

придбано комп'ютерну та офісну техніку (по комунальній установі 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради), а саме: 

багатофункціональні пристрої – 9 одиниць, USB-флеш накопичувачі – 10 

одиниць; 

мережеве обладнання з комплектуючими – 5 одиниць; 
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продовжено ліцензії на право користування комп'ютерними програмами 

«M.Е.Doс», «IS-Pro», «Звернення громадян + Документообіг», «ЕСОЯ», «АІС 

Місцеві бюджети», «Соната», «Заробітна плата, основні засоби та матеріали», 

«модуль імплементації КАІ-Документообіг: ЦНАП та Електроний 

документообіг через систему Kdoc - Integration» їх технічного обслуговування 

та підтримки; 

придбано 4 примірники програмного забезпечення "ЕСОЯ"; 

отримано послуги з аналізу необхідності створення комплексних систем 

захисту інформації інформаційно-комунікаційних систем, з користування 

програмним модулем онлайн запису на прийом через сайт, з комп'ютерного 

програмування системи керування чергою SuoQ; 

надавались послуги з доступу до мережі Інтернет та хостингу для 

офіційного вебсайту виконкому районної у місті ради; 

впроваджувалася та налаштовувалася система моніторингу проєктів на 

базі Microsoft, тощо. 

З метою дотримання Закону України від 22.02.2024 № 3590-ІХ «Про 

внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на 

виконання вимог щодо відеофіксації та трансляції пленарних засідань районної 

у місті ради та засідань її постійних комісій з подальшим зберіганням 

відеозаписів щонайменше на 5 років. Підтримувалось у робочому стані 14 

відеокамер з активним мікрофоном, 7 маршрутизаторів Mikrotik з вбудованою 

функцією POE комутатора та укладено договір на послуги з оренди (хостингу) 

фізичних/віртуальних потужностей (серверів) міського центру зберігання та 

обробки даних (міського дата-центру) (віртуальне середовище) для зберігання 

записів засідань. 

Виконання Програми у 2025 році проводилось в умовах дії воєнного 

стану в країні та з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України  

від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» зі змінами, якою визначено черговість проведення платежів. 

У   цілому   за   Програмою   виконання   видатків   у   2025   році   склало 

1 083 116,15 грн, що становить 99,9 % від передбаченої суми за Програмою та 

передбаченого бюджетом району уточненого плану, на придбання засобів 

інформатизації та їх технічної підтримки. 

Детальна інформація щодо використання коштів бюджету району для 

забезпечення виконання заходів Програми у 2025 році наведена у додатку, що 

додається. 

Заходи Програми виконано у повному обсязі, виділені кошти використані 

за цільовим призначенням. 

 

 

Керуюча справами виконкому 

районної у місті ради                 Ірина ЦИЛІНСЬКА 

 


